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Ministro de Industria y Turismo, presidenta de Paradores de Turismo de España, presidente del Consell Insular d’Eivissa, conseller de Turismo del Govern de les Illes Balears, autoridades, señoras y señores, muy buenos días.

Gracias por acompañarnos hoy en Eivissa y por compartir con nuestra ciudad un momento que llevábamos muchos años esperando

Hoy es un gran día para nuestra ciudad y para toda la isla, porque un proyecto iniciado hace décadas por fin se inaugura. Un Parador que desde que fue concebido contó con el consenso y la colaboración de este ayuntamiento. La cesión de este complejo a Turespaña se adoptó por el Pleno municipal el 28 de octubre de 2004 y ese fue el comienzo de un compromiso.

Todos los alcaldes y alcaldesas, los presentes y los ausentes hoy aquí, que han estado al frente de esta corporación, siempre hemos trabajado para que este castillo sea hoy un referente turístico en la Ciudad y se constituya en un elemento vertebrador y dinamizador de lo que queremos que sea Ibiza: un destino abierto los 365 días del año. Y todas las administraciones implicadas tenemos la responsabilidad de conseguirlo.

Creo que hablo en nombre de todos los alcaldes y alcaldesas, concejales y trabajadores municipales, al destacar la importancia de este Parador que hoy se hace realidad y al expresar que lo vivimos como una nueva oportunidad de seguir trabajando de la mano.
Este complejo es un escaparate vivo de lo que ha sido nuestra ciudad.  En el transcurso de las obras han aparecido restos de las culturas y civilizaciones que han construido y habitado Eivissa a lo largo de la historia, desde los púnicos hasta el renacimiento pasando por los romanos y los árabes. Es un recordatorio tangible: Eivissa no es solo presente, es pasado y orgullosos de ello, será futuro.  Y cada proyecto que hacemos en el corazón histórico debe partir de esa conciencia: cuidar, proteger, investigar, interpretar y poner en valor.
Además, es el primero que se construye en Baleares y se hace en la única Ciudad de estas islas declarada por la UNESCO como Patrimonio Mundial. Estas dos condiciones suponen una enorme responsabilidad para los que gestionamos este territorio.
Somos conscientes de la enorme herencia recibida, de lo que supone de compromiso con las generaciones actuales y futuras de transmitir el legado en las mejores condiciones.
Desde este ayuntamiento estamos trabajando en conservar y mejorar este Patrimonio y por ello, estamos desarrollando la mayor inversión en obra pública de la historia. Al final de esta legislatura habremos realizado obras por valor de más de diez millones de euros que habrán servido, para actualizar infraestructuras básicas, adecuar viviendas que rejuvenezca la zona y la doten de vida, conservar el patrimonio, embellecer Dalt Vila, sus zonas de influencia o mejorar accesos entre otras actuaciones.
Estas mejoras servirán para que se multiplique la actividad en el recinto amurallado, para que esté vivo y para que pueda ser mostrado y disfrutado, por vecinos y visitantes, en condiciones óptimas.  

Eivissa es mucho más que sol, playa y ocio, nuestra ciudad es patrimonio, es historia, es cultura, es gastronomía y Dalt Vila, nuestros barrios históricos y el resto de la ciudad, deben ser el centro neurálgico de toda esa actividad. Hay un reto que todos conocemos bien: la vivienda. Hoy no es solo un desafío en el centro histórico, sino en todos los barrios de Eivissa. Si queremos una ciudad que funcione todo el año, que mantenga población y que siga siendo habitable para quienes trabajan y viven aquí, necesitamos seguir avanzando conjuntamente todas las administraciones en soluciones reales para la vivienda.

El nuevo Parador es un buen ejemplo de la ciudad que queremos para el Futuro. La gran labor de conservación y museización del establecimiento y de tantos restos descubiertos durante su restauración no han de quedarse únicamente para sus visitantes sino para todos los ibicencos que durante tantos años han sido partícipes de su historia y me consta que así será.
Este lugar tiene que ser un punto de encuentro para Eivissa y sus vecinos. Un lugar que los residentes sintamos nuestro. Un espacio que pasará a formar parte de la memoria de esta Ciudad.
No quisiera finalizar, sin destacar la importancia del diálogo y del consenso para la consecución de objetivos. El trabajo conjunto con todas las administraciones con competencia sobre un territorio no puede significar sino el éxito. Todo lo que no sea eso, sólo significa entorpecer los proyectos y olvidarnos del fin para el que debemos trabajar todos los gestores públicos, que no es otro que el interés general.

Creo que hoy es un día en el que todos los presentes y todos los ciudadanos de estas islas debemos felicitarnos y deseo que el futuro de este Parador sea tan prometedor como todos estamos convencidos de que será.
Muchas Gracias
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